

ОГНИ Мангистау

Социальная газета области

№ 1020
(02420)
1
ноябрь
2022 года
ВТОРНИК

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
20 ноября 2022

ВАЖЕН ГОЛОС КАЖДОГО!

20 ноября 2022

**ВЫБОРОВ ВНЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН**

- 1 Граждане Казахстана, которые не имеют возможности прибыть на избирательный участок в день голосования, могут проголосовать вне участка
- 2 Для этого избирателю необходимо подать письменное заявление с просьбой о голосовании со места нахождения
- 3 Срок подачи заявления – до 12:00 часов по местному времени в день голосования
- 4 Билетчик выдаст избирателю на основании письменного заявления и документа, удостоверяющего личность
- 5 Тайна голосования соблюдается в обязательном порядке

Фото: Администрация областного центра Роман Сабиров

20 ноября 2022

ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

КАК ПРОВЕРИТЬ СЕЯ В СПИСКАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ?

- 1 Каждый гражданин вправе проверить данные о себе
- 2 На избирательных участках избиратели могут за 15 дней до дня голосования ознакомиться с правильностью внесенных данных в списки избирателей
- 3 Заявление о необходимости исправлений или включения в списки избирателей рассматривается избирательной комиссией в день его поступления
- 4 В случае отклонения гражданину безвозмездно выдается копия мотивированного решения

Фото: Администрация областного центра Роман Сабиров

Вчера вручение национальной премии «Огни Мангистау» состоялось в областном центре. Журналисты областной общественно-политической газеты «Огни Мангистау» вошли в состав ПКО «Оганы Мангистау». Валентина Козыбекова стала лауреатом национальной премии URKER-2022.



MANGYSTAU
MEDIA



Наша коллега – ЛАУРЕАТ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ URKER-2022

URKER-2022 прошел в рамках международного форума «Астана Media Week». Премьер Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев направил свое появление участникам крупнейшего мероприятий Астана Media Week, которое проходило с 25 по 28 октября. Текст приветственного слова Главы государства зачитал министр информации и общественного развития РК Дархан Кадыров.

Всего в национальном конкурсе в сфере издательства, радио и интернет-журналистики участвовало более пятнадцати работ. Валентина Козыбекова стала по-бедителем в номинации «Лучший аналитический материал».

Корреспондент региональной газеты в своем материале ставил победители, открыто и подробно изложила проблему местного хвостоточника озеро Кошкодат.

— Еще во время Советского Союза на полуострове Мангистау были обустроены месторождения урана. Бывшая бессарабская колония Кошкодат оказалась удобным местом для сброса отходов обогащенной ураном в реку и хвостохранилища радиоактивного залива. В 1989 году в связи с изменениями военных требований добыча урана была прекращена. Тем не менее озеро Кошкодат используется в качестве места захоронения химических и производственных отходов, нефтешламов и прочего. Такое состояние хвостоточника обнаружили отомнил глава проблем региона, начав с жалобами, которые тут же

появились в звучании заголовков Кошкодат, моря грустными водами, содержащими ядовитые соединения, — отметила в своем выступлении Валентина Козыбекова.

Говоря о самой победительнице, отметила, что наша коллега вот уже более сорока лет активно работает в сфере журналистики. По окончании Карагандинского национального университета им. Аль-Фараби начала трудовую деятельность в Тураевинсте в газете «Жумысы», которая в своем былых временах занимала одно из первых мест в областном краине по количеству подписчиков.

В 2000 году переехала на областном телевидении. В 2003 году пришла в областную общественно-политическую газету «Огни Мангистау», где на сегодняшний день работает в должности заместителя главного редактора.

За свою творческую деятельность член

столичного отдела этого проекта «Национальный конкурс «Лучший аналитический материал» под руководством членов жюри отметила, что «этих конкурсов просто нет больше, они ведомые журналистами на новых, тех съездах, подиумах, — лучше писать с актуальными освещать те или иные проблемы региона, совершенствовать профессиональные мастерства».

Отметим, что национальная премия URKER присуждается за лучшие достижения в области печати, радио и интернет-журналистики, направленные на повышение престижа журналистики, утверждение профессиональных стандартов. Целью конкурса является выявление талантливых журналистов и творческих коллективов, признание их вклада в развитие профессиональной журналистики и привлечение к их творчеству широкого общества. Конкурс в этом году проходил по тринадцати номинациям из них три специальных приза вручены в честь выдающихся личностей, чьи вклад в развитие машино-фабрической промышленности признаны. Финалистам присуждаются звания победителей с вручением сертификата, памятной статуэтки URKER и денежной премии в размере 1 миллиона тенге.

Редакция областной общественно-политической газеты «Огни Мангистау» поздравляет Валентину Козыбекову с победой! Желаем крепкого здоровья, творческого вдохновения, успехов и успехов в новых начинаниях!

